

## 正誤表（達成状況評価）

36：上越教育大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.15	「新しくスタートした大学院教育の質的向上を図るためのアンケート」の調査を行った。	「新しくスタートした大学院教育の質的向上を図るためのアンケート」調査を行った。	字句修正
02	p.15	後者は、本学大学院1年次在 <del>在</del> 学生を対象に、	後者は、本学大学院1年次学生を対象に、	字句修正
03	p.21	「新しくスタートした大学院教育の質的向上を図るためのアンケート」の調査を行った。	「新しくスタートした大学院教育の質的向上を図るためのアンケート」調査を行った。	字句修正
04	p.66	小学校教諭一種免許状の授業をオンライン等で受講し、	小学校教諭一種免許状 <del>を</del> <u>取得するための</u> 授業をオンライン等で受講し、	字句修正
05	p.75	小学校教諭一種免許状の授業をオンライン等で受講し、	小学校教諭一種免許状 <del>を</del> <u>取得するための</u> 授業をオンライン等で受講し、	字句修正
06	p.84	4年間で2人の教員が <del>支援を受けて</del> 国際学会に参加した。	4年間で2人の教員が国際学会に参加した。	字句修正
07	p.85	本プログラムは自分たちが当たり前（多数派）だと思っていた	本 <del>プロジェクト</del> <u>プロジェクト</u> は自分たちが当たり前（多数派）だと思っていた	字句修正